

ROMÂNIA  
JUDEȚUL PRAHOVA  
CONSILIUL LOCAL AL COMUNEI TALEA

PROCESUL -VERBAL

al ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Talea din data de 21 septembrie 2023

Încheiat astăzi 21 septembrie 2023 în ședință ordinară a Consiliului Local Talea, convocată conform prevederilor art.133 alin.(1) și art.134 alin.(1) lit.a) din Ordonanța de Urgență nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Prin Dispoziția nr.52 din data de 15 septembrie 2023, primarul comunei Talea a convocat ședința ordinară a Consiliului Local în data de 21 septembrie 2023, ora 16<sup>00</sup>.

Materialele înscrise pe proiectul ordinii de zi au fost transmise pe format hârtie consilierilor locali, în invitație precizându-se ordinea de zi, comisiile de specialitate cărora le-au fost trimise spre avizare proiectele de hotărâre, data, ora și locul desfășurării ședinței de consiliu.

La lucrările ședinței participă domnul Neagoe Cristian, primarul comunei Talea și domnul Pascu Laurențiu – Ștefan, secretar general.

Secretarul general al comunei efectuează apelul nominal al consilierilor locali, constatând că ședința este legal constituită, la ședința (organizată cu prezența fizică) participând un număr de 9 consilieri din totalul de 9.

Domnul consilier local Neagoe Alin - George preia conducerea ședinței de consiliu local și întreabă dacă mai sunt și alte probleme pentru ordinea de zi, în afara celor înscrise în convocator.

Nemaifiind alte propuneri, președintele ședinței supune aprobării consilierilor locali ordinea de zi așa cum a fost propusă de inițiator :

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2023 de pe islazurile cu vegetație forestieră din afara fondului forestier, proprietate privată a comunei Talea, a modului de valorificare a masei lemnoase și a prețului de vânzare

2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință

4. Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Talea în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din cadrul Școlii Gimnaziale comuna Talea

5. Întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Supusă la vot, ordinea de zi este aprobată de consilierii locali cu 9 voturi pentru.

Înainte de a se trece la discutarea problemelor înscrise pe ordinea de zi, se supune spre aprobare procesul verbal al ședinței anterioare.

Nu sunt observații, nu sunt înscrieri la cuvânt.Președintele ședinței supune la vot procesul-verbal, fiind aprobat cu 9 voturi pentru, 0 împotrivă, 0 abțineri.

Secretarul general al comunei informează consilierii locali că proiectele de hotărâre inițiate sunt însoțite de rapoartele de specialitate ale compartimentelor de resort din cadrul aparatului de specialitate al primarului, avizele consultative ale comisiilor de specialitate și sunt avizate de legalitate de către secretarul general.

Se trece la punctul 1 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2023 de pe islazurile cu vegetație forestieră din

afara fondului forestier, proprietate privată a comunei Talea, a modului de valorificare a masei lemnoase și a prețului de vânzare, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Domnul consilier Ghiță Daniel : să nu mai fie vandute la o singură persoană cantități mari de lemne, 6 – 7 mc..Cine dorește cantitate mai mare să cumpere și de la privați.

Domnul consilier Moja Ion - Marian : din lemnele marcate în satul Plaiu să se vandă și în satul Talea.

La exploatațiile de lemn private din localitate s-a carat cu mașină mare.Ar trebuii interzis, strică drumurile și există riscul de a rupe conductele existente.

Domnul consilier Bordea Sergiu Constantin : masinile de mare tonaj care transport lemn să fie interzise.Pot rupe conductele.

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente.Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.30/2023 privind aprobarea volumului de masă lemnoasă care urmează a se recolta în anul 2023 de pe islazurile cu vegetație forestieră din afara fondului forestier, proprietate privată a comunei Talea, a modului de valorificare a masei lemnoase și a prețului de vânzare.

Se trece la punctul 2 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Domnul primar Neagoe Cristian : nu au fost prevăzute cheltuieli pe partea de funcționare care să aopere tot anul.Salariile au fost majorate.

- au fost alocați bani la școală pentru a achita crăpatul lemnelor pentru iarnă și achitat lucrările efectuate la sala de sport.

- au rămas bani de la drumuri, au fost redistribuiți.

Domnul consilier Ghiță Daniel : înainte crăpau părinții lemnele de la școală.

Nu mai sunt alte înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente.Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.31/2023 privind rectificarea bugetului local al comunei Talea și a bugetului instituțiilor publice finanțate integral sau parțial din venituri proprii pe anul 2023.

Se trece la punctul 3 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente.Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.32/2023 privind aprobarea drepturilor bănești aferente personalului didactic care solicită cheltuieli pentru deplasarea din localitatea de reședință la locul de muncă și de la locul de muncă în localitatea de reședință.

Se trece la punctul 4 al ordinii de zi : proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Talea în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din cadrul Școlii Gimnaziale comuna Talea, prezentându-se proiectul de hotărâre, referatul de aprobare și raportul compartimentului de resort.

Nu sunt înscrieri la cuvânt, nu sunt formulate amendamente.Președintele de ședință supune la vot proiectul de hotărâre, fiind adoptată cu 9 voturi pentru, 0 împotriva, 0 abțineri Hotărârea Consiliului Local nr.33/2023 privind desemnarea reprezentanților Consiliului local al comunei Talea în Consiliul de Administrație și în Comisia pentru evaluarea și asigurarea calității educației din cadrul Școlii Gimnaziale comuna Talea.

Se trece la pct.5 al ordinii de zi, întrebări, interpelări, răspunsuri, opinii.

Domnul primar Neagoe Cristian : în acest an nu vom primi bani pentru etapa a doua de asfaltare.Nu primim bani nici pentru reparații pe DJ 206.

- la școală mai trebuiesc montate jgheaburi de scurgere a apelor pluviale.

- pe DS 823 mai trebuiesc făcute șanțuri dar nu avem momentan fonduri.

- convenția de împrumut cu Serviciul Public pentru Administrarea Domeniului Public și Privat Talea a expirat.Este necesar să încheiem o altă convenție de împrumut ca să poată funcționa, serviciul funcționează cu dificultate.Am vrut să mărim prețul la apă dar sunt foarte multe acte de făcut la un cost mare.Vom aloca fonduri în acest sens anul viitor.

- sperăm să obținem autorizația de la DSP Prahova și un aviz provizoriu de funcționare pentru Serviciul Public pentru Administrarea Domeniului Public și Privat Talea.

- începând de săptămâna viitoare vom efectua defrișări sub rețeaua de medie tensiune pentru a putea monta distanțieri între cabluri.

Domnul consilier : cu balastrul cumpărat ce facem.Sunt drumuri pe care au apărut denivelări și gropi.

Domnul primar Neagoe Cristian : balastrul va fi cărat cu tractoarele acolo unde este necesar.

Domnul președinte de ședință constată că ordinea de zi a fost parcursă, nu mai sunt alte înscieri la cuvânt sau probleme de discutat și declară ședința de consiliu încheiată, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal.

Președintele de ședință,  
Neagoe Alin - George

Secretarul general al comunei,  
Pascu Laurențiu - Ștefan